

充电1小时 排队4小时

## 新能源车出行遇尴尬

今年的国庆假期车流中,新能源车开始增多。除了拥堵,不少新能源车车主也遭遇了新烦恼。这两天,新能源车车主王欣(化名)在路况不错的情况下,依然遭遇了一场拥堵,什么原因呢?

### 充电1小时 排队4小时

10月1日,从深圳回湖南的王欣在耒阳服务区给车充电时,花费了5个多小时的时间。原本8个多小时的路程,最终花了16个小时。

王欣说:“当时查了导航,不塞车了,我才临时决定回家的,一路上也走得比较顺畅。到了耒阳服务区的时候,必须得充点电

了,结果到了充电站,好多车在那里排队。”她告诉记者,由于充电的人太多,她还劝退了好几辆车。

王欣表示,在这4个小时里,因为怕被插队,她连洗手间都不敢上。当时在排队的车有20多辆,她算了下,至少要排队3个小时以上。

最后,王欣花费了16个小时终于回到家中。

有网友表示,他跟朋友一起回家,他都到家了,朋友还在高速上面排队充电。

### 高速公路日充电量 达平时4倍

国庆假期新能源车出行量



大增,一同上路的还有车主的“充电焦虑”。记者从国家电网了解到,今年国庆假期,国内高速公路每日的充电量创下历史新高,达到平时的4倍。

10月3日,国网e充电累计

为湖南全省电动汽车充电15668台次,其中高速公路充电同比增长96%,有充电站出现排队充电现象。为了迎接国庆充电高峰,国网湖南电动汽车公司对京港澳湖南段18座服务区充电站进行引流。

根据国家电网的统计,10月1日到3日,国家电网充换电服务网络总充电量同比增长59%。其中高速公路充电设施充电量同比增长56.52%,城镇充电设施日充电量同比增长75.23%。从高速公路充电设施单日充电量来看,10月1日高速公路充电设施充电量达到142.92万千瓦时,接近平时日充电量的4倍,创历史新高。

国家电网表示,充电量创新高的原因主要就是国内新能源汽车保有量快速增长。截止到九月底,国内新能源汽车保有量678万辆,今年以来新注册187万辆,已经是2020年全年的近1.7倍。

据央视

一男子十级暴风天出行被砸致残

## 绿化部门被判赔偿370余万元

2020年3月18日下午,河北廊坊的杨先生在十级暴风天骑自行车出行,路旁一棵绿化树突然倒下正好砸中他。杨先生住院近一年,花费超百万元医疗费,被鉴定为一级残疾。经过诉讼,杨先生获赔370余万元。

### 被砸男子认为 绿化树木管理不到位

面临着全家举债救治,面临着经济、精神上的巨大负担,杨先生遂将当地绿化事务服务中心起诉到法院,要求其赔偿医疗费、误工费、残疾赔偿金等共430余万元。

对此,当地绿化事务服务中心表示,作为主管城市绿化的政府职能部门,其已尽到了养护义务。树木倾倒由极端恶劣天气造成,属于不可抗力。绿化事务中心认为,在气象部门已对天气进行预报的情况下,杨先生没有躲避,骑车上路,对事故的发生存在一定过错。

杨先生却认为,绿化事务中心作为涉案树木的管理者,不但有对树木修剪管理的职责,还应能预见本地春季大风可能导致风险,应启动应急预案,避免造成损害;暴风只是在局部区域存在,骑行路段没有十级风暴。杨先生还提交了一张照片,其家属后来来到事发现场,发现这条路上仅这一棵大树倾倒。经过清理后,现场留下倾倒的树根,但是树根部没有根系,仅是一坨泥土。

杨先生认为,这足以证明树木管理不到位才是事故发生的



主要原因。

### 绿化部门被判 赔偿370余万元

一审法院审理认为,因林木折断造成他人损害,林木的所有人或者管理人不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。本案中,被告对路旁树木疏于管理造成原告受伤,判赔各类费用共370余万元。

绿化事务服务中心不服并上诉,提供了气象局给的当天天气资料;专家意见,以证明绿化部门尽到了管理义务,林木养护符合养护标准;工作日志;全国同类案件判决书等。被上诉人质证认为,天气实况并非事发地点。同时,根据家属现场拍摄的照片可证明树木并非长势良好,与专家的意见不一致。判决书与本案不存在关联性。

二审法院认为,依据《民法典》1257条的规定,林木损害责任的归责原则采用过错推定归责原则,因林木折断、倾倒或者坠落而造成他人损害时,通过举证责任倒置的方式,应当由林木的所有人或者管理人反证证明自己没有过错,否则应承担侵权责任。此时,林木管理人不能仅以其已尽到定期管护义务而要求免责,也不能仅以存在受害人故意、第三人过错、不可抗力等法定事由而要求免责。

从照片中可以看出,该树的根系欠发达,推定上诉人未对树木尽到及时和良好管护义务;其提供的天气实况信息表,不能够证明相关部门发布了大风预警信号,不足以证明事故发生时被上诉人存在过错。

最终,二审法院驳回上诉,维持原判。

据《每日经济新闻》

海信电视售后

## 承诺550元修好电视 搬走后涨到2000多元

最近,石家庄市鹿泉区的马先生反映,他家有一台海信电视,前几天突然坏了,随后的维修过程让他很是闹心。

石家庄市马先生表示,8月底时他家电视出现问题,9月1日,他给售后打电话,对方派了个师傅上门来给维修。“当时师傅特别肯定地说,花550元就能给我修好,所以我就让他把电视拉回去维修。9月4日,售后给我打电话说电视的屏坏了,得花2000多元才能修好,当时我表示不认可。”马先生说。

马先生告诉记者,上门维修的师傅告诉自己要把电视

维修时,他就曾担心电视被拉走后维修价格有变化,所以自己跟上门的师傅反复确认了维修价格并录了像。

当初维修的师傅这么言之凿凿,如今又涨价,马先生心里始终存有疑问。

对此,售后服务人员表示此事要报告给售后主管,由售后主管来解答相关问题。

当得知马先生有录像证据后,海信电器的售后主管答应,可按维修人员承诺的价格给马大哥维修电视,修好之后会第一时间将电视送回他的家中。

据北青网

四川:

## 子女三周岁以下夫妻 每年各有10天育儿假



日前,四川省第十三届人大常委会第三十次会议第二次全体会议表决通过了四川省人民代表大会常务委员会关于修改《四川省人口与计划生育条例》的决定。决定明确,“子女三周岁以下的夫妻,每年分别享受累计10天的育儿假,育儿假视为出勤”。同时明确,“县级以上地方人民政府及用人单位应当保障生育假、护理假待遇落实”。

除此之外,此次《四川省人口与计划生育条例》的修改内容还包括减轻家庭生育、养育、教育负担;要求医疗卫生机构开展孕产期保健服务,加强对家庭婴幼儿照护的支持和指导;推动建立普惠托育服务体系;强化建设婴幼儿活动场所、母婴设施及配套服务设施;保障妇女就业合法权益等方面内容。

据中国青年网

歼15、“鹞鹰”总设计师:

## 下一代航母舰载机 今年就会有好消息

日前,在国产战鹰护卫祖国空天安全“大国重器向祖国汇报”新闻发布会上,歼15、“鹞鹰”总设计师孙聪在评价歼15时称,歼15飞机是中华民族百

年航母先锋队,它的发展历史上有一个重要的标志性成就,就是使中国航空的飞机设计师从陆地走向海洋。

对于媒体提问下一代舰载

机何时揭晓,孙聪表示:“飞机一出来,大家都能看到,大家不用着急,可以再等等,今年大家就能看到下一代航母舰载机的好消息。” 据《南方都市报》